

ఆపరేషన్ ఆకర్ష్

రాజస్థాన్లో జాట్-దళిత పాత్తు



ఎన్ఐబి బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ధోని

న్యూఢిల్లీ: భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా (ఎన్ఐబి) బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా క్రికెట్ దిగ్గజం ఎంఎస్ ధోని నియమితులయ్యారు. ఎన్ఐబి అధికారం ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. బ్యాంకు మార్కెటింగ్, ప్రమోషన్ల కార్యక్రమాలలో ధోని కీలకపాత్ర పోషించనున్నారని పేర్కొన్నది. ఒత్తిడి వేళలోనూ సంద్రులను పోషించేందుకు ధోని సమర్థుడని తెలిపింది. క్రీడలలో, ఇతర క్రీడలలో సాధించిన విజయాలను ఎంఎస్ ధోని వ్యవహారాలలో కనిపిస్తుందని పేర్కొన్నది.

మహారాష్ట్రలో

160 కోట్ల డ్రగ్స్ స్వాధీనం

ముంబై: మహారాష్ట్రలో డీఆర్ఐ అధికారులు మరో భారీ డ్రగ్స్ కేసును ఛేదించారు. అధికారం ప్రత్యక్షత కాబోతున్నారంటూ ఒక ప్యాకెట్లలో దాడి చేసి ప్రమాదం తప్పి 160 కోట్ల రూపాయల విలువైన 107 లీటర్ల మెత్తడ్రోగ్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అవేకే మెడికల్ సైట్లో లిఫ్టులోనే కనిపించిన డ్రగ్స్ తనివెత్తినట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల సీఎం దీక్ష డ్రగ్స్ వాడకం అధికం కావడం, కొందరు పబ్లిక్ సర్వీస్ అధికారులు కొందరు పబ్లిక్ సర్వీస్ అధికారులకు డ్రగ్స్ తయారీ పెరగడంతో దాడులు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

మరాఠా కోటా ఇచ్చేదాకా నేతలు ఊరిలోకి రావద్దు

అకోలా: మరాఠా కోటా ప్రకటించే వరకు తమ గ్రామంలోకి అడుగుపెట్టకూడదని రాజకీయ నేతలపై మహారాష్ట్రలోని అకోలా జిల్లా పరిషత్ గ్రామస్థులు నిషేధం విధించారు. తమకు విద్యా ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఉద్యమిస్తున్న ప్రభుత్వం పట్టుకోవడం లేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందుకే రాజకీయ నాయకులు అడుగుపెట్టకూడదని నిషేధం విధిస్తూ ఫైర్ స్ట్రీటు ఏర్పాటు చేశారు. ఇలా నిషేధం విధించిన తొలి గ్రామం చరణ్ గావ్ అని, రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని గ్రామాలు కూడా ఈ జాబితాలో చేరుతాయన్నారు.

37 మంది భారత మత్స్యకారుల అరెస్ట్

రామనాథపురం, అక్టోబర్ 29: 37 మంది భారత మత్స్యకారులను శ్రీలంక నేపీ అరెస్ట్ చేసింది. రామేశ్వరం నుంచి 463 బోట్లు సముద్రంలోకి వెళ్ళగా, అందులో ఐదు బోట్ల వారు తమ ప్రాదేశిక జలాల్లోకి అక్రమంగా ప్రవేశించారన్న ఆరోపణతో 37 మందిని శ్రీలంక నావికా దళం అరెస్ట్ చేసింది. కాగా, మత్స్యకారుల అరెస్టును ఫిషరీస్ అఫైర్స్ డివిజన్ ప్రేరేపించింది. డిఎంసీలో ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇటీవల భారత మత్స్యకారులపై శ్రీలంక అధికారులు దాడులు చేయడం పరిపాటిగా మారినది, కేంద్రం వెంటనే తీవ్రత చూపాలని డిమాండ్ చేసింది.

ప్రయాగ్ రాజ్ లో 108 అడుగుల హనుమాన్ విగ్రహం

ప్రయాగ్ రాజ్: యూపీలో ప్రయాగ్ గౌరవార్థం యమానా నది ఒడ్డున త్రివేణి పుష్కరిణి ప్రాంతంలో 108 అడుగుల ఎత్తయిన భగవాన్ హనుమంతుడి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించనున్నారు. నగర కొత్తాల్ గా పిలిచే హనుమంతుని విగ్రహంతో పాటు అయ నారాయణుని అక్కడ సమాధులు 12 వేల చదరపు అడుగుల స్థలాన్ని ఇప్పటికే గుర్తించారు. మహా కుంభమేళా కంటే ముందే 2025లోగా దీనిని నిర్మిస్తారు. హరి ద్వారా చెందిన పరమార్థ నిత్య త్రివేణి పుష్కరిణి 30 ఎండ్లకు లీజుకు తీసుకుంది. ఈ సంస్థ హనుమంతుని విగ్రహంతో పాటు పలు కట్టడాలు నిర్మించనున్నది.

రైలు ఆలస్యం.. 60 వేల జరిమానా

కొచ్చి: సమయ పాటించలేకపోవడం వల్ల రైల్వేకు వినియోగదారుల ఫారం రూ.60,000 జరిమానా విధించింది. 2018లో కార్మిక మోహన్ విధానం నుంచి చెల్లిన రైల్వే డిజిటీంగ్ ప్రణాళికను అయితే నిర్వహించిన సమయం కన్నా దాదాపు 13 గంటల ఆలస్యంగా రైలు వచ్చింది. రైలు ఆలస్యం కారణంగా అత్యవసర సమాచారానికి హాజరుకా లేకపోయిన మోహన్ ఫిర్యాదును ఫారం సమర్పించింది.

కర్ణాటకలో జోరుగా బేరసారాలు

- అధికారం కోసం కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాకులాట
- ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు తీవ్ర ప్రయత్నాలు
- ప్రజాసమస్యలను గాలికొదిలేసిన రెండు పార్టీలు

బెంగళూరు, అక్టోబర్ 29: కర్ణాటకలో విద్యుత్తు, నీటి కొరతతో ప్రజలు అల్లాడిపోతున్నారు. కనీసం గంట కూడా వ్యవసాయానికి సరిగ్గా కరెంట్ ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు తల్లడిల్లుతున్నారు. పొలాలు ఎండిపోతుండటంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో బ్యాంకకర్లతో పంట పొలాలను తరలబెడుతున్నారు. కరెంట్ కొరతకు నిరసనగా విద్యుత్తు కార్యాలయాల ముందు నిరసనలకు దిగుతున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేయాలన్న అధికార కాంగ్రెస్.. ప్రజా సమస్యలను ఎట్టి పాటినీ పాటించకుండా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలో ఆదర్శవంతంగా పాటుపాటించుకోవడం కోసం ప్రజా సంస్కరణలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసిన రెండు పార్టీలూ.. ప్రత్యర్థి ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేయడంపై దృష్టి సారించాలి.



దీక్ష బహిరంగ ప్రకటనలు

వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలోని 28 నియోజకవర్గాలకు మెజార్టీ స్థానాల్లో రాజకీయ మరో భారీ డ్రగ్స్ కేసును ఛేదించారు. అధికారం ప్రత్యక్షత కాబోతున్నారంటూ ఒక ప్యాకెట్లలో దాడి చేసి ప్రమాదం తప్పి 160 కోట్ల రూపాయల విలువైన 107 లీటర్ల మెత్తడ్రోగ్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అవేకే మెడికల్ సైట్లో లిఫ్టులోనే కనిపించిన డ్రగ్స్ తనివెత్తినట్లు తెలుస్తోంది. ఇటీవల సీఎం దీక్ష డ్రగ్స్ వాడకం అధికం కావడం, కొందరు పబ్లిక్ సర్వీస్ అధికారులు కొందరు పబ్లిక్ సర్వీస్ అధికారులకు డ్రగ్స్ తయారీ పెరగడంతో దాడులు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

దుకు ఇటు దీక్ష ఎవరి పూర్వోక్త వారు ఉన్నారు. తమ వద్ద మంత్రులు, నేతలతో గెలుపొందేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీతో పాటు ఇతర పార్టీల నేతలకు గాలం వేసి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది. పార్టీని 20కి పైగా లోక్ సభ స్థానాల్లో గెలిపించేందుకు డాక్టర్ ప్రభుత్వం దీక్ష నిరసనగా.. ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య కర్ణాటక ఎవరు వెళ్లి, అక్కడ నిరసనలపై ఎండ్ల బెర్రేకున్నా సీఎం పదవీ ఇవ్వాలని అధిష్టాధిపతి కోర్ ఫోన్లో ఉన్నారని సంబంధిత వ్యక్తులు వెల్లడించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలోని నేతలను కాంగ్రెస్ లోకి తీసుకురావాలంటూ దీక్ష నిరసనగా బహిరంగంగా తమ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఇదే సమయంలో అధికార కాంగ్రెస్ లో పవర్ పాటిటీస్ నడుస్తున్నాయి. సీఎం కుర్చీని కాపాడుకోవడం దుకు అటు సిద్ధరామయ్య, దాన్వి లాక్ష్మీనేని

50 కోట్లు.. మంత్రి పదవి ఆపర్

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే గణిగా రవి ఇటీవల కమలం పార్టీపై సంఘం ఆరోపణలు చేశారు. తమ పార్టీపై ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అసలు పార్టీలో కాంగ్రెస్ పూర్తి మెజార్టీ ఉన్న సేవ జరుగుతున్నాయని, పలువురు తన సహచర దిశగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేందుకు బీజేపీ కుట్ర చేస్తున్నదని, అయితే అది సాధ్యం కాదని దీక్ష నిరసనగా ఇటీవల పేర్కొన్నారు. ఈ కుట్ర వెనుక ప్రముఖ నాయకులు ఉన్నారని వ్యాఖ్యానించారు. 224 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్న కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ కు 136 ఉండగా..

సిద్ధరామయ్య అంతర్గత భేటీ

సీఎం సిద్ధరామయ్య శుక్రవారం రాత్రి తన సహచర మంత్రులతో అంతర్గతంగా విందు సమావేశం నిర్వహించడం ప్రాధాన్యం సంకల్పించుకొన్నది. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు జీ పరమేశ్వర, హెచ్.ఎస్. మహాదేవప్రసాద్, సతీష్ జార్జి హోలి హాజరయ్యారు. దీక్ష నిరసనగా లోకుండా ఈ భేటీ జరుగడం ఈ ప్రధానానికి ముఖ్య అంశమైంది. సీఎం పీఠాన్ని దక్కించుకోవడం దీక్ష చేస్తున్న ప్రయత్నాలను, ఆయన పెట్టుకొన్న ఆలంబన అడ్డుకోవడం ప్రయత్నంలో భాగంగా సీఎం సిద్ధరామయ్య పాపులు కదుపుతున్నారని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. పరమేశ్వర నివాసంలో ఈ భేటీ జరుగగా.. సమావేశంలో సీఎం సీఎం పంచకపై చర్చ జరిగిందని, దీక్షకు సీఎం పదవీ కట్టబెట్టేందుకు సిద్ధరామయ్య అనుకూలంగా తలసరి పార్టీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. అధిష్టాధిపతి సీఎం సీఎం పేరిట చేపడితే తదుపరి సీఎం అభ్యర్థిగా పరమేశ్వర పేరు ఈ భేటీలో చర్చకు వచ్చినట్లు తెలిసింది.

పుకు అత్యంత సన్నిహితులు ఈ ఆఫీసు ఇచ్చారని, ఇందుకు తన వద్ద ఇంధనాలు కూడా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. అయితే ఈ ఆరోపణలు బీజేపీ బండ్లనున్నది. కాంగ్రెస్ దారు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను కలిసి మాట్లాడాలని ఆరోపించారు. మైసూర్ రీజియల్ నేతలను సీఎం సిద్ధరామయ్య 5 మాజీ మంత్రి, మాజీ సీఎం యెడియార్

అనింట్ల ఎన్నికల్లో జట్టు

- కట్టిన ఆర్ఎస్సీ, ఏఎస్సీ
- 40కి పైగా స్థానాల్లో ప్రభావం
- అధికారం కాంగ్రెస్.

బీజేపీలో దెబ్బ ఎవరికి?

జైపూర్, అక్టోబర్ 29: రాజస్థాన్ లో జాట్ పార్టీగా పేరుపొందిన హనుమాన్ బీజేపీ వాల్ నేతృత్వంలోని రాష్ట్రీయ లోక్ తాంత్రిక్ పార్టీ (ఆర్ఎల్టీ), బీజేపీ అన్ని దీక్ష చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ నేతృత్వంలోని ఆజాద్ సమాజ్ పార్టీ (ఎఎస్ఎం) మధ్య పాత్ర కుదిరింది. ఈ జాట్-దళిత కలయిక అనింట్ల ఎన్నికల్లో 40కి పైగా స్థానాల్లో ప్రభావం చూపవచ్చని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. రాష్ట్రంలో గణనీయ సంఖ్యలో జాట్లు, దళిత ఓట్లు ఉన్నాయి. రాజస్థాన్ జనాభాలో దాదాపు 10 శాతం జాట్లు ఉండగా, దళితులు దాదాపుగా 18 శాతం ఉంటారని అంచనా. కనీసం రాష్ట్రంలోని 40 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో తమ కమ్యూనిటీ ఆధిపత్యం ఉంటుందని, పలు ఇతర స్థానాల్లో కూడా ప్రభావం చూపుతుందని చూపుతుందని రాజస్థాన్ జాట్ మహా సంఘ గతంలో పేర్కొన్నది. తాజాగా ఆర్ఎల్టీ, ఏఎస్సీ పాత్ర ప్రకటన సందర్భంగా ఆజాద్



బీజేపీలో, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్

మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు బలమైన ప్రత్యామ్నాయం అవసరమని, రైతులు, జవాబు, దళితులు కలిసి రావాలని అంటున్నారు. కాగా, ఆజాద్ సమాజ్ పార్టీ ప్రధానంగా రాష్ట్రంలోని బీఎస్సీ ఓటు బ్యాంకుపై దృష్టి పెట్టింది.

ఆ ఓట్లపై ప్రధాన దృష్టి

2018 రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోలైన 3.56 కోట్ల ఓట్లలో దాదాపు 76 లక్షల ఓట్లు (21.34 శాతం) అసలు బీజేపీకి గానీ, ఇటుకాంగ్రెస్ కు పడలేదు. ఇప్పుడు ఈ ఓట్లపై ఆర్ఎల్టీ, ఏఎస్సీ కూటమి ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టింది. గత ఎన్నికల్లో 58 స్థానాల్లో పోటీచేసిన ఆర్ఎల్టీ మొత్తంగా 8.5 లక్షల ఓట్లు వచ్చాయి. మూడు స్థానాల్లో ఆ పార్టీ అభ్యర్థులు విజయం సాధించగా, మిగిలిన 55 స్థానాల్లో తులీ. ఇక రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మొదటి సారిగా బరిలోకి దిగిన ఏఎస్సీ.. సొంతంగా కొన్ని స్థానాల్లోని పరిమితంగా ప్రభావం చూపుతుందని విశ్లేషకులు మొదట అంచనా వేశారు. అయితే మొదట ఆర్ఎల్టీ, ఏఎస్సీ జట్టు కట్టిన నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో ప్రధాన పార్టీలుగా ఉన్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లకు ఈ జాట్-దళిత కలయిక దెబ్బ కొట్టే అవకాశం లేకపోలేదని పేర్కొంటున్నారు.



పంచకపై దృష్టి

కూటమి పార్టీలతో కాంగ్రెస్ లో గుబులు

మధ్యప్రదేశ్ లో విడివిడిగా ఇందియా కూటమి పార్టీల పోటీ

భోపాల్, అక్టోబర్ 29: వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గద్దెంచడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్, ఇతర ప్రతిపక్షాలు ఏర్పాటుచేసిన 'ఇందియా' కూటమిలో ఒక్కొక్క కార్యకర్తే. మధ్యప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇందియా కూటమి పార్టీలు వేటికవే సొంతంగా బరిలోకి దిగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ కు పాత్ర కుదరక సమాజ్ వాద్ పార్టీ, జేడీయూ, ఆంధ్ర సాహిత్య పోటీచేస్తున్నాయి. దీంతో కూటమి పార్టీలతో కాంగ్రెస్ కు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. మధ్యప్రదేశ్ లో మొత్తం 290 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉన్నాయి. వీటిలో ఇందియా కూటమి పార్టీలైన ఆంధ్ర సమాజ్ వాద్ పార్టీ, జేడీయూ 92 స్థానాల్లో బరిలోకి దిగుతున్నాయి. ఇందియా కూటమి పాత్ర కేవలం పార్లమెంట్ లో ఎన్నికలతో తప్ప అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు కాదంటూ కాంగ్రెస్ వేసిన ప్రకటన ఇప్పుడు ఆ పార్టీ మేడకు చుట్టుకుంటున్నది.

'నోటా'ను రద్దు చేయాలి: బహుల్

రాష్ట్రపతి: ఎన్నికల్లో 'నోటా' ఆప్షన్ ను రద్దు చేయాలని చట్టనిర్దేశం చేసిన బహుల్ బహుల్ డిమాండ్ చేశారు. బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థుల్లో తమకు ఎవరూ నచ్చకపోతే ఓటర్లు 'నోటా'కు ఓటిస్తే అవకాశం కల్పించిన విషయం తెలిసింది. 'నోటా' ఆప్షన్ పై బహుల్ మాట్లాడుతూ.. కొన్ని సందర్భాల్లో అభ్యర్థుల అమ్మాయిలు, ఓటమికి మధ్య ఉన్న తేడా ఓట్ల కన్నా నోటాకు ఎక్కువ ఓట్లు పోలిన సందర్భాలు ఉన్నాయని, ఇది అభ్యర్థుల గెలుపొటమంపై ప్రభావం చూపుతున్నదన్నారు.

కరెంటు ఇవ్వలేదని ఎన్నికల బహిష్కరణ

(స్వచ్ఛ టాన్స్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): మంచినీరు, విద్యుత్తు లాంటి కనీస వసతులు కల్పించడంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లు విఫలమయ్యాయి.. ఇందుకు నిరసనగా రానున్న ఎన్నికల్లో ఓటియేట్లను కరెంట్ లోకి రానివ్వాలని రాజకీయ నాయకులు అంటున్నారు. రాష్ట్రంలోని రెండు గిరిజన గ్రామాల ప్రజలు తీవ్రంగా నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ పరిధిలోని కెరాకాపర్ గ్రామం పంచాయితీలోని సారీడో, బిగ్ గాం దాండ్ గెలుపొటమంపై ప్రభావం చూపుతున్నదన్నారు.

డబ్బులు వంచిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి!

(స్వచ్ఛ టాన్స్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజస్థాన్ లో మహిళా సీట్ లో ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఓం ప్రకాశ్ మాన్వాడ ఓటరుకు డబ్బులిచ్చి సీట్ విడిచిపెట్టారని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఓం ప్రకాశ్ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తుండగా సీట్ విడిచిపెట్టాడని తెలుస్తోంది. ఓం ప్రకాశ్ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తుండగా సీట్ విడిచిపెట్టాడని తెలుస్తోంది. ఓం ప్రకాశ్ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తుండగా సీట్ విడిచిపెట్టాడని తెలుస్తోంది. ఓం ప్రకాశ్ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తుండగా సీట్ విడిచిపెట్టాడని తెలుస్తోంది.

పవీల్లో ఘోర రైలు ప్రమాదం

ఎనిమిది మంది మృతి.. 20 మందికి గాయాలు

ప్యాసింజర్ రైలును ఢీకొన్న ఓక్టోపై.. విజయనగరం జిల్లాలో హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): పవీల్ ని విజయనగరం జిల్లాలో అధికారం రాత్రి ఘోర రైలు ప్రమాదం సంభవించింది. విజయనగరం జిల్లా కొత్తల లు మండలం కంటాపాటి వద్ద పట్టణంపై ఆగి ఉన్న ఒక రైలును మరో రైలు ఢీకొట్టింది. ఈ దుర్ఘటనలో ఆరుగురు ప్రయాణికులు మరణించగా, దాదాపు 20 మందికి గాయాలయ్యాయి. మృతుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. క్షణకాలంలో విఫలమయ్యారని పేర్కొన్నారు. విశాఖ నుండి వచ్చిన విశాఖ-రామనాథపురం ప్యాసింజర్ రైలును పలానా-విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్ ఢీకొన్నది. దీంతో రాయగడ ప్యాసింజర్ రైలు విఫలమయ్యింది. పలునా స్థానాల్లో భీతాహవా పరిస్థితి నెలకొన్నది. సంఘటన స్థలంలో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. విద్యుత్తు వైద్యుల ఆగిపోవడంతో పలునా ప్రాంతం అంతరంగా మారింది. తక్షణ సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని, క్షణకాలంలో మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఏపీ సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. రైలు ప్రమాదంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ప్రమాదంలో మృతి చెందిన ఒక్కొక్కరికి రూ.10 లక్షల కమోడతీయం ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.



కేరళలో వరుస పేలుళ్లు

- కలమన్సేరి క్రిస్టియన్ కన్వెంట్స్ నింటర్లో మూడు పేలుళ్లు
- ఇద్దరు మృతి.. 51 మందికి గాయాలు
- విషమంగా ఆరుగురి పరిస్థితి
- ఉర్గుకోణంలోనూ దుర్ఘటన: డీజీపీ
- లోంగిపాళెం నిందితుడు



తిరువనంతపురం/కొచ్చి, అక్టోబర్ 29: కేరళలోని ఓ కన్వెంట్ నింటర్లో వరుస పేలుళ్లు

పేలుళ్లు కలకలం రేపాయి. ఎర్నాకుళం జిల్లా కలమన్సేరిలోని 'జెహోవా విట్ నెస్' అనే క్రిస్టియన్ మత గ్రూపు ప్రజలు సమావేశమైన జెహోవా విట్ నెస్ కన్వెంట్ నింటర్లో అధికారం జరిగిన ఈ పేలుళ్లు ఫలదాయకం. ఇద్దరు మహిళలు మరణించగా, మరో 51 మందికి గాయాలయ్యాయి. ఆరుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నది. కన్వెంట్ హాలులో ప్రార్థనలు ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి. బీజేపీ రాష్ట్ర డీజీపీ ఆపరేషన్ల ఫలితంగా పేలుళ్లు జరిపినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది. అధికారం ఉదయం 9.40 గంటల సమయంలో ఈ పేలుళ్లు సంభవించినది నిర్ధారించారు. ఈ క్రిస్టియన్ హాలులో జిల్లా కొడ పేలుడు వెనుక ఉగ్ర కుట్ర ఉన్నదా? అని బీరే కర్ణు అడిగిన ప్రశ్నకు డీజీపీ స్పందిస్తూ.. ఉగ్ర కోణంతో సహా అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, సీడీ దర్యాప్తు తర్వాత అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ఎన్ఐఎతో పాటు కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి. బీజేపీ రాష్ట్ర డీజీపీ ఆపరేషన్ల ఫలితంగా పేలుళ్లు జరిపినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది. అధికారం ఉదయం 9.40 గంటల సమయంలో ఈ పేలుళ్లు సంభవించినది నిర్ధారించారు. ఈ క్రిస్టియన్ హాలులో జిల్లా కొడ పేలుడు వెనుక ఉగ్ర కుట్ర ఉన్నదా? అని బీరే కర్ణు అడిగిన ప్రశ్నకు డీజీపీ స్పందిస్తూ.. ఉగ్ర కోణంతో సహా అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, సీడీ దర్యాప్తు తర్వాత అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ఎన్ఐఎతో పాటు కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి.

కన్వెంట్ నింటర్లో పేలుళ్లు జరగడంతో పరుగులు తీస్తున్న జనం

రాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ఎన్ఐఎతో పాటు కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి. బీజేపీ రాష్ట్ర డీజీపీ ఆపరేషన్ల ఫలితంగా పేలుళ్లు జరిపినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది. అధికారం ఉదయం 9.40 గంటల సమయంలో ఈ పేలుళ్లు సంభవించినది నిర్ధారించారు. ఈ క్రిస్టియన్ హాలులో జిల్లా కొడ పేలుడు వెనుక ఉగ్ర కుట్ర ఉన్నదా? అని బీరే కర్ణు అడిగిన ప్రశ్నకు డీజీపీ స్పందిస్తూ.. ఉగ్ర కోణంతో సహా అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, సీడీ దర్యాప్తు తర్వాత అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ఎన్ఐఎతో పాటు కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి.

పారు. తాను జెహోవా విట్ నెస్ కన్వెంట్ క్రిస్టియన్ కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి.

పారు. తాను జెహోవా విట్ నెస్ కన్వెంట్ క్రిస్టియన్ కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి. బీజేపీ రాష్ట్ర డీజీపీ ఆపరేషన్ల ఫలితంగా పేలుళ్లు జరిపినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది. అధికారం ఉదయం 9.40 గంటల సమయంలో ఈ పేలుళ్లు సంభవించినది నిర్ధారించారు. ఈ క్రిస్టియన్ హాలులో జిల్లా కొడ పేలుడు వెనుక ఉగ్ర కుట్ర ఉన్నదా? అని బీరే కర్ణు అడిగిన ప్రశ్నకు డీజీపీ స్పందిస్తూ.. ఉగ్ర కోణంతో సహా అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, సీడీ దర్యాప్తు తర్వాత అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. ఎన్ఐఎతో పాటు కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు కూడా రంగంలోకి దిగాయి. పేలుడు సమయంలో కన్వెంట్ నింటర్లో దాదాపు 2,300 మంది ఉన్నారు. నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం పేలుడు ఫలదాయకం అత్యవసరంగా ప్రారంభమై తర్వాత నిమిషం వ్యవధిలో మాడునార్డు పేలుళ్లు జరిగాయి.

రోజుకు 9 వేల అడుగులు నడిపి టిర్థాయుష్షు

న్యూఢిల్లీ: మన నడక తీరు మన ఆయుష్షు ప్రభావం చూపుతుందని తాజా అధ్యయనం వెల్లడించింది. రోజు నడిచే అడుగులతోపాటు, ఎంత వేగంగా నడుస్తున్నారనేది కూడా ముఖ్యమైనది తెలిపింది. రోజుకు కనీసం 2,500 అడుగులు వేసేవారికి మరణించే ముప్పు 8% తగ్గుతుందని పేర్కొన్నది. అధ్యయనం ప్రకారం.. గుండెపోటు నుంచి తప్పించుకోవాలంటే రోజుకు కనీసం 2,700 అడుగులు వేయాలి. ప్రాణాంతక గుండెజబ్బుల ముప్పు తగ్గాలంటే రోజుకు 7వేల అడుగులు నడవాలి. రోజుకు 9 వేల అడుగులు వేస్తే, మరణ ముప్పు 60 శాతం తగ్గుతుంది.

సిమ్ స్వాపింగ్ స్వామ్ తో జాగ్రత్త

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 29: 'సిమ్ స్వాపింగ్' అనే పదం టెక్నాలజీలో ఉద్భవించింది. 50 లక్షల పోగ్ల కున్నాయి. డిజిటీలైజ్డ్ పోలీసుల కడసం ప్రకారం సడలు న్యాయవాదికి ఇటీవల తెలియని వెబ్ సైట్ అనేది ముందుకు వచ్చి కార్క్ వచ్చాయి. ఆ తర్వాత ఆమె వేరే వెబ్ సైట్ అనేది తెలియని వెబ్ సైట్ కు వచ్చి వేరే వెబ్ సైట్ అనేది తెలియని వెబ్ సైట్ కు వ